

Клинтон ~~Челси~~ Челси

№10.94



Челси Клинтон в прачки не годится

Очередное представление «Щелкунчика» в вашингтонском «Уорнер театре» на этот раз сопровождалось необычной процедурой. Перед началом спектакля публика должна была проходить через детекторы металла и полицейский кордон. Причиной суматохи стала одна из танцовщиц – 13-летняя Челси Клинтон. Конечно, ее родители, президентская чета Билл и Хиллари Клинтон, тоже присутствовали на балете. Девочка была одета в шелковый костюм, украшенный натуральным жемчугом. Кстати, когда ее учительница танцев объясняла Челси, как стирать танцевальный костюм, малышка смущенно промолвила: «Я сама не стираю. Я ведь живу в Белом доме».

Челси и ее жизнь. - 1994. - 590

- с. 2.